

రైతు రుణమాఫీకి ముహూర్తం ఖరారు

జూలై 18 నుంచి రుణమాఫీ అమలు ప్రక్రియ ప్రారంభం
మొదట రైతుల అకౌంట్లలో లక్ష జమ చేయనున్న ప్రభుత్వం



కలెక్టర్లు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించాల్సిందే

మీరు ప్రభుత్వానికి కళ్లు, చెవులులాంటి వారు కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రైతులకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఎగిరిగంతేసే వార్త వినిపించింది. ఆసెంట్ల ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రైతులకు 2 లక్షల మేర రుణమాఫీ చేస్తున్నట్లు గానూ.. సోమవారం రోజున ఫధకానికి సంబంధించిన మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం.. నేడు మరో శుభవార్త వినిపించింది. రుణమాఫీ అమలుకు ముహూర్తం ఫిక్స్ చేసింది. ఈ నెల 18వ తేదీ నుంచి రుణమాఫీ ప్రక్రియను మొదలుపెట్టనున్నట్లు ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రైతు రుణమాఫీకి రేవంత్ కార్డే ప్రామాణికమని మార్గదర్శకాల్లో పేర్కొనగా.. రైతుల్లో ఏర్పడిన గందరగోళానికి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ రావు క్లారిటీ ఇచ్చారు. అర్హులైన రైతులకు రేవంత్ కార్డు లేకున్నా రుణమాఫీ చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. రేవంత్ కార్డు అనేది కేవలం రైతు కుటుంబ నిర్ధారణ కోసమేని స్పష్టం చేశారు. పాస్ బుక్ ఆధారంగానే రుణమాఫీ చేస్తామని క్లారిటీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం రుణమాఫీ లబ్ధిదారులు 40 లక్షల చేసింది. ఈ మేరకు.. సీఎం రేవంత్ కేవలం 6 లక్షల మందికి ..మిగతా 2లో



రేషన్ కార్డు లేకుండానే ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు

రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో అవసరం ఉన్న అందరికీ ఆరోగ్య శ్రీసేవలు అందేలా చూడాలన్నా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. కేవలం రేషన్ కార్డు ఉన్న వాళ్లకే ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు అందించాల్సిన అందరికీ సేవలు అందుబాటులో ఉంటారన్నాడు. ఆరోగ్య శాఖపై సమక్షంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నాడు. తెలంగాణలో రేషన్ కార్డు లేకపోయినా సరే ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు అందాలని ఆ దిశగా విధి విధానాలు రూపొందించాలని సూచించారు రేవంత్ రెడ్డి. రేషన్ కార్డుకు, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుకు లింకు పెట్టాల్సన్నాడు. తెలంగాణలో అందరికీ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులను అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నాడు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరికీ డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ సిద్ధం చేయాలని.. అర్ఎంపీ, పీఎంపీలకు ట్రైనింగ్ ఇచ్చి సర్టిఫికెట్ ఇవ్వాలని ఆ దిశగా సూచించారు. దీనిపై అధ్యయనం చేసి కొత్త జీసీ విడుదల చేయాలన్నాడు. అర్ఎంపీ, పీఎంపీలు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులు తొలగించేలా చర్యలు

చేపట్టాలన్నా సీఎం. రూరల్ ఏరియాలో పనిచేసే వైద్యులకు పారితోషకం ఎక్కువ అందించి ప్రోత్సహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కూడా చెప్పాడు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ప్రతి బెడ్ కు ఒక నీరియల్ నెంబర్ ఉండేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నాడు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో సరైన వైద్య సదుపాయం అందేలా కలెక్టర్లు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలి ఆదేశించారు. హాస్పిటల్స్ ముయంబైన్స్ కోసం ప్రత్యేక వ్యవస్థ ఉండేలా చూడాలన్నాడు.



ప్రభుత్వం ఒకేసారి రుణమాఫీ చేయాలి

రాజేంద్రనగర్ బజిపి కంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి రుణమాఫీ నిబంధనల్లో రైతుకు ఉరితాడుగా మారింది

రాజేంద్రనగర్, జూలై 16 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆసెంట్ల ఎన్నికల ముందు రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తామని ఇచ్చిన హామీని అధికారంలోకి ప్రభుత్వం నిబంధనల పేరుతో అన్నదాతలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తోందని రాజేంద్రనగర్ అసెంట్ల బిజిపి కంటెస్టెడ్ అభ్యర్థి, మైలార్ దేవుపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే మొదటగా రైతు సాయం రైతు భరోసా వేస్తామని కలెక్టర్లు మాటలు చెప్పిన రేవంత్ సర్కార్ విధి విధానాలు అభిప్రాయ సేకరణ అంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారని కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని కాటేదాస్ బిజిపి పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేస్తోందని విమర్శించారు. అలివి కాని 6 గ్యారంటీలు ఆమె ఇచ్చి గడ్డెక్కిన ప్రభుత్వం ప్రజలను నిబంధనల పేరుతో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూ మోసం చేస్తున్నారని ఆనాడు, మొదట చెప్పిన విధంగా అర్హులైన రైతులకు వెంటనే రైతు భరోసా, అలాగే ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ ఒకేసారి చేయాలన్నాడు. రుణమాఫీ నిబంధనల్లో రైతుకు ఉరితాడుగా మారతాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. దరఖాస్తులు తీసుకొని 7 నెలలైనా రేషన్ కార్డులు ఇవ్వని ముఖ్యమంత్రి రుణమాఫీ కావాలంటే తెల్లరేషన్ కార్డు ఉండాలని నిబంధనలు పెట్టాడంటే ఎంటిని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ను ఓడించాలని ఆర్డర్లు హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఏడు నెలలు కాకముందే ఏడు రకాల తిప్పలు పెడుతుందని ధ్వజమెత్తారు. విశ్వసనీయత లేని ప్రభుత్వమనే కేసీఆర్ కు బొంద పెట్టారని పేర్కొన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అడ్డాల మేడలో కూర్చోని ..మిగతా 2లో



తీహార్ జైల్లో కవితకు అస్వస్థత

ఆస్పత్రికి తరలింపు

హైదరాబాద్, జూలై 16 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఆమె ప్రస్తుతం తీహార్ జైల్లో ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కామ్ కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కామ్ కేసులో ఆరోపణల కారణంగా ప్రస్తుతం తీహార్ జైల్లో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే కవిత అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగాలేకపోవడంతో తీహార్ జైలు అధికారులు ..మిగతా 2లో



రుణమాఫీ నిబంధనల్లో రైతులకు ఉరితాడు

సగం మందిని మాఫీ చేసే కుట్ర: ఈటల రాజేందర్

కార్యదర్శులు, అధికారులు, సిబ్బందికి హాల్వా పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్థిక శాఖ సహాయ మంత్రి పంకజ్ చౌదరి, సీనియర్ సెక్రటరీలు పాల్గొన్నారు. హాల్వా ఆచారం దశాబ్దాలుగా అనుసరిస్తూ వస్తున్నాడు. ముఖ్యమైన లేదా ప్రత్యేకమైనదాన్ని ప్రారంభించే ముందు ఏదైనా తీసి తినడం భారతీయ సంప్రదాయం. దాని నుంచే ఈ హాల్వా ప్రేరణ ..మిగతా 2లో



